



大会

安全理事会

第十届紧急特别会议

第六十六年

议程项目 5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余
巴勒斯坦被占领土内的非法行动2011 年 12 月 7 日巴勒斯坦常驻联合国观察员代表团临时代办给秘书长
和安全理事会主席的同文信

我今天致函阁下，是为了转达巴勒斯坦人民及其领导人对占领国以色列在包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土内开展持续敌对、侵略性和非法定居活动的震惊。以色列非法定居活动对当地局势、对双方和平谈判前景以及对以 1967 年前边界为基础的两国解决方案的可行性造成的破坏性影响怎么强调都不为过。

自我们上次给二位写信以来，我们亲眼看到以色列公然继续执行这一非法殖民计划，此外还采取了很多其他非法政策和做法，以色列政府继续在国际社会面前炫耀其有罪不罚的行为，当包括以色列总理在内的以色列官员争当定居点和非法、极端主义定居者更狂热的支持者时，包括安全理事会在内的国际社会却仍然无力追究以色列的责任，这显然只会鼓励这一非法活动；这些定居者已转至包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土，在这些非法定居点上定居，并恐吓巴勒斯坦平民，这是占领国巩固其占领和控制这片土地的努力的一部分，而占领国无视巴勒斯坦原住民的存在，企图通过强加给巴勒斯坦人民庞大的非法政策和做法网，强迫其流离失所，或对其实行种族清洗。

上个月以色列就建造数千个新定居单元的计划，特别是在被占领的东耶路撒冷及其周围地区建造新定居单元的计划，发布了一系列公告，除了这些公告之外，占领国还宣布计划在被占领的东耶路撒冷北部的非法定居点“Shilo”再建 119 个单元。以色列国防部本身核准了这些旨在深入西岸将该定居点扩大 60% 以上的计划。以色列还继续强行没收巴勒斯坦人的土地，包括约旦谷东北某地区 1 500 德南(375 英亩)土地，用于扩建非法吞并区隔离墙和附近几个非法的所谓“前沿



定居点”。另外，12月1日，以色列开始修建一条新道路，企图将在被占领的东耶路撒冷的以色列非法定居点连接起来。当然，正如占领国作为强加于其占领下的巴勒斯坦人的种族隔离制度的一部分而修建的很多其他类似道路一样，这条道路也是以色列人专用道路，并且也将进一步把圣城与圣城内的巴勒斯坦自然环境隔离开来。

在整个巴勒斯坦被占领土内，以色列还严重违反国际人道主义法，继续拆除巴勒斯坦人的房屋，破坏其财产，并驱逐巴勒斯坦家庭，包括儿童和老年人。这一非法、不人道政策最近的例子包括在盖勒吉利耶城区摧毁了一个切石机制造设施。该设施是8个巴勒斯坦家庭的收入来源，而如今他们的生计已被毁于一旦。另外，上星期一，即12月5日，占领国又摧毁了被占领的东耶路撒冷 Silwan 住区一个巴勒斯坦人的房屋，导致至少15名巴勒斯坦人无家可归，其中包括1名两周大的婴儿。精神受创的房主 Burqan 一家甚至不能在房屋被毁前从屋内搬出家具和个人物品。同一天，在拜特哈尼纳，以色列推土机摧毁了另一个巴勒斯坦人的房屋。以色列还违反了不得强迫转移平民的禁令，下令将另一名巴勒斯坦人 Ahmad Attoun 从其故乡耶路撒冷市递解出境，而此前他的居住许可证已被撤消，他在该市红十字国际委员会的一栋楼里躲避了一年之后被捉。

同时，以色列定居者继续在巴勒斯坦被占领土内实施恐怖和暴力行为。近期的事件包括极端主义定居者于12月5日从纳布卢斯地区的非法定居点“Yitzhar”绑架了60岁的巴勒斯坦牧羊人 Salim Shehadeh，这一事件令人震惊。这些定居者还偷走该牧羊人的50头羊。就在几天之前，即12月3日，非法定居点“Itamar”的几名定居者攻击并殴打了另一名60岁的巴勒斯坦人。此后，12月4日，一群以色列定居者放火焚烧了西岸北部巴勒斯坦人的农地，烧毁了至少5德南耕地。这次袭击行为是在以色列警察因7名女定居者对巴勒斯坦平民发起“价格标签”袭击而将她们逮捕之后实施的。今天，即12月7日，在另一个清真寺墙壁上发现了反阿拉伯涂鸦，这次是在纳布卢斯市附近的 Burqin 村发现的，该清真寺还是纵火者的目标，有人曾把燃烧的轮胎滚动到该清真寺口。

令人遗憾的是，随着以色列在加沙地带对手无寸铁的巴勒斯坦平民采取非法行动，其挑衅继续升级。除了继续无理、非法封锁加沙之外，占领国还继续以该地区为目标发起军事攻击，而封锁加沙是对全体居民的集体惩罚，这场封锁仍然对加沙人各方面的生活造成严重影响。今天，以色列空袭造成1名巴勒斯坦男子丧生，另有至少2名平民受伤。此外，以色列军队参谋长已警告说，以色列准备对加沙地带发动重大行动。

以色列公然发出此类威胁和挑衅，再加上其不顾后果地推行这么多非法政策和做法，特别是在包括东耶路撒冷在内的整个巴勒斯坦被占领土上开展狂热的定居点活动，导致当地局势持续恶化，煽动起敏感情绪并激化了双方之间的紧张关系。如果不制止以色列的这些非法和破坏性行动，则有可能严重破坏本已脆弱的

局势，并造成可怕的后果，包括严重破坏以 1967 年前边界为基础实现两国解决方案的前景。因此，巴勒斯坦领导人再次呼吁国际社会，特别是呼吁安全理事会，捍卫法治，捍卫联合国有关各项决议，捍卫《联合国宪章》赋予的责任，并紧急采取行动，迫使占领国以色列停止所有非法政策，并立即履行其根据包括人道主义法和人权法在内的国际法承担的义务。如以色列仍然不守法并继续公然藐视国际社会，则将采取严肃的集体行动，追究以色列对其所有违法行为的责任。我们相信，只有通过国际社会，包括通过安全理事会采取此类直接和有原则的行动，才能实际上制止以色列的有罪不罚行为，并拯救两国解决方案。

自 2000 年 9 月 28 日以来，我们已就包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土的持续危机向你发出了 411 封信，本信是上述信件的后续。这些信件的日期是从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2011 年 11 月 16 日 (A/ES-10/539-S/2011/724)，基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有这些战争罪行、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本信作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

临时代办

费达·阿卜杜勒哈迪-纳赛尔(签名)